









林海日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 15-0074 **夏**夏夏夏夏

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

2023年12月

15

星期五

癸卯年十一月初三

第 19367 号 今日4版

森工集团董事会一届六次现场会议召开

张良主持会议并讲话

本报讯(记者 赵佳佳)12 月 15 日,森工集团董 事会一届六次现场会议召开。

森工集团党委书记、董事长张良主持会议并讲 话,党委副书记、董事、工会主席牛广忠,外部董事 赵清、王岐山、李东华、胡静出席会议。

会议应到董事7人,实到6人,森工集团党委 副书记、总经理、董事恩和特布沁授权牛广忠代为

森工集团领导蔡志强、关立春、王永、陈林涛、 王伟列席会议。

经大会研究提名,设监票人2名、计票人1名。

本报讯(通讯员

韩丽丽) 今年以来,

满归森工公司纪委

发挥监督保障执行、

促进完善发展的作

用,以"硬监督"提升

高质量发展"软实

紧"责任链条",成立

专项监督检查组,制

定月报告周调度制

度、重点监督实施方

案和重点监督工作

台账,对相关职能部

门下发工作便函,构 建了工作清、责任明 的动态监督体系。 该公司纪委突出 监督重点,采取"提 前介入、及时跟进、 全程参与"的监督方

式,对满归贝尔茨河 国家湿地公园 2022 年湿地保护及恢复 项目、伊克萨玛国家 森林公园姊妹湖建 设项目等前期工作 项目招投标、合同管

理、实施过程管理

项目资金使用、相关

行了全方位监督检 查,保障了企业肌体

题根源并明确整改 措施,要求限时整改 完成。各相关责任部 门形成整改反馈报 告,纪委对问题整改 进行"回头看",做到

整改一个、验收一

个、销号一个,形成

"发现问题、整改问

题、整改反馈、整改

回头看、追责问责"

的全流程、闭环式精

准监督链条,持续优

化公司运营环境。

该公司纪委针 对存在的问题,召开 动态分析会,深剖问

运营健康。

归森工公司纪

该公司纪委扣

会上,张良宣读了自治区国资委党委关于张巨 明、白建平、胡静三名外部董事的任免职决定,董事 会审议了关于森工集团董事长、董事、副总经理、总 会计师任免职及修订《中国内蒙古森林工业集团有 限责任公司章程》《内蒙古森工集团创建国内一流现 代林业集团工作方案》《内蒙古森工集团人力资源发 展三年规划(2024-2026年)》等 12 项议案,通过充 分酝酿,采取票决方式,12项议案全部全票通过。

张良指出,按照《公司法》《森工集团公司章 程》,森工集团董事长、董事、副总经理、总会计师履 行了董事会相关程序,董事会建设更加完善、更加 规范。董事会是森工集团的决策机构,决策水平和 工作质量直接关系森工集团的长远发展,作为董事 会成员,要充分发挥决策作用,对企业的发展思路、 产业布局、项目建设等科学谋划,实现企业效益最 大化。下一步,将持续加强森工集团董事会建设, 不断完善公司法人治理结构, 健全完善科学的决 策、执行、监督流程,确保董事会科学决策、党委会 有效融入、经理层高效执行,形成各负其责、协调运 作、有效制衡的公司治理机制,持续推动企业高质

森工集团法律部门负责人宣读了法律意见书。

《林海日报》微信公众号

获评 2023 年自治区网络 文明主题优秀新媒体账号

本报讯(记者 陈晓琳)近日,中共内蒙古 自治区委员会网络安全和信息化委员会办公 室公布 2023 年自治区网络文明主题优秀新 媒体账号评选结果,"《林海日报》微信公众 号"经内蒙古森工集团党委宣传部网信办推

据悉, 为深入贯彻落实习近平总书记对 网络安全和信息化工作重要指示精神, 推进 文明办网、文明用网、文明上网,自治区党委 网信办组织开展 2023 年自治区网络文明主 题优秀新媒体账号评选活动,经过初审推荐、 资格复审、专家评审、综合评定等程序,文明 内蒙古微信公众号、平安内蒙古微信公众号 等 30 个账号被评为 2023 年内蒙古自治区网 络文明主题优秀新媒体账号

《林海日报》微信公众号作为林海日报社 全媒体矩阵"主力军",自 2014年 10 月开通 上线以来、坚持把正确的政治方向、舆论导 向、价值取向贯穿新媒体融合发展各环节、全 过程,严格执行"三审三校"制度,始终恪守巩 固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论的 职责和使命,坚持导向为魂、内容为王、移动 为先,做到重要宣传不落项、重大事件不缺 席、全媒联动齐发力,大力宣传党的创新理 论、路线方针政策和党中央、自治区决策部

署,围绕森工集团党委、森工集团中心工作, 讲好林区故事、传播林区声音、展示林区形 象,以丰富多彩的"文声图影"打造形态多样、 手段先进、具有竞争力的新型主流媒体,让党 的声音传得更开、更广、更深入

今年以来,《林海日报》微信公众号充分 发挥受众多、传播快、辐射广等优势,把握发 展大势, 紧跟时政热点, 以小切口呈现大主 题、小故事折射大时代、小人物抒发大情怀, 加强传播手段和话语方式创新,推出了众多 有思想、有温度、有品质的融媒体精品力作。 2023年,《林海日报》微信公众号发布各类信 息 2275 篇、视频 283 条、海报 339 幅;微信视 频号发布 242条,点击量 130.5万,圆满完成 了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想主题教育、森工集团第一次党代会 内蒙古自治区党媒草原云传播协作会议"牢 记嘱托 筑牢北疆绿色长城"联合采访活动等 重大战役性报道,持续保持学习宣传贯彻党 的二十大精神、铸牢中华民族共同体意识等 主题宣传的热度、力度和深度,让网络主旋 律更响亮、正能量更充沛,为奋力书写中国 式现代化内蒙古森工新篇章提供坚强有力 的舆论保障。



近日,由森工集团工会主办,森工集团碳汇办公室、绰尔森工公司承办的森工集团"建功十四五 奋进新征 程"——林业碳汇岗位技能知识竞赛决赛在绰尔森工公司举办,来自乌尔旗汉、克一河、图里河等森工公司的8 支代表队、24名从事林业碳汇人员参加比赛 图为参赛选手抽取考试题目。

阿龙山森工公司党委

开展违规吃喝问题专项排查整治工作

本报讯(通讯员 李文荣 陈丽荣)近期,阿龙山森 工公司党委开展违规吃喝问题专项排查整治工作。

该公司党委定期召开违规吃喝问题专项排查整 治工作调度会、推进会,集中观看警示教育片,把学习 成效转化为应对风险挑战、推动企业发展的动力;组 织 141 名科职及以上领导人员开展廉政提醒和集体 廉政谈话,对53个在公务接待、财务报账等关键岗位 的人员进行重点谈、延伸谈,确保将专项排查整治精 神传达到每名干部职工,让干部职工充分认识到违规

吃喝的危害性。

该公司党委印发《公务接待管理办法》《差旅费核 销管理办法》等,组织科职及以上领导人员和重点岗 位人员签订自觉抵制违规吃喝承诺书, 做到早提醒、 早预防、早整改、早纠正。同时,该公司纪委牵头,紧扣 超标准用餐、违规组织或接受宴请、违规吃喝、周末等 重点时段公车使用等问题开展监督检查,对铺张浪费 现象进行通报。



连日来, 绰源森工公司工会组成慰问组, 前往林场、森调队、应急事务处等单位, 送去森工集 团红十字会应急救助物资鸿茅药酒 180 瓶、氨咖黄敏片 300 盒、应急药箱 6 箱

近日,克一河森 工公司工会、团委联 合举办"青春有约 奔向未来"职工联谊 活动,来自基层单位 的 40 余名青年职工

> 图为游戏环节。 郑云涛 张婉 摄

大杨树林业有限公司党委

让民族团结进步创建工作有"形"更有"效"

本报讯(通讯员 刘继阳)今年以来,大 杨树林业有限公司党委实行"民族团结+" 模式,把民族团结进步创建工作与党的建 设、产业转型发展等一体推进,使民族团结

进步创建工作有"形"更有"效" 该公司党委将党的民族政策理论作为 党委理论学习中心组、党员培训、"三会一 课"的学习内容,铸牢中华民族共同体意识; 开展"两月一周"系列活动,有针对性地在推 进民族团结进步创建工作和生态保护工作 中培养选拔各民族优秀干部职工; 实行地 企相互挂职,在公司与大杨树镇政府各设1

名挂职人员,为地企融合搭建沟通渠道。 该公司党委把民族团结进步创建与新 时代文明实践工作有机融合,组建"石榴 籽"志愿服务队,成为志愿服务的践行者、 民族政策的传播者、创建工作的推动者,在 "爱国卫生月""爱国卫生宣传周""全民国 防教育月""我们的节日"等系列活动中打 通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群

众"最后一公里"

该公司党委探索黑木耳培植产业发展 道路,鼓励 16 个林场集资培植木耳菌包 27万袋,职工及家属培植木耳菌包3万 袋,让职工群众腰包鼓起来,提升了各民族 职工群众的获得感和幸福感

